

## Протокол № 18

### засідання погоджувальної ради

23.02.2022

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П., Білінський П.С., Вайда Р.Б., Чепіль П.М.;
- голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я.

Відсутні: Найда А.М., Сікора О.М., Нижник О.Б., Попельницька А.В., Кирилович Л.О.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Мирослав Тихий, Надія Гуш, Богдан Білецький, Наталія Кінаш, керуючий справами виконкому Олег Савка.

Вів засідання секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

**Секретар міської ради Віктор Гільтайчук** ознайомив присутніх з проектом порядку денного двадцять п'ятої сесії, до якого включено 87 питань. Також ознайомив депутатів з відповідями на звернення Калуської міської ради, які надійшли від різних державних органів.

**Мирослав Тихий** – перший заступник міського голови повідомив присутніх, що готується звернення до Калуської районної ради щодо передачі міській раді аеропорту в с.Копанки.

**Наталія Кінаш** – заступник міського голови поінформувала членів погоджувальної ради, що з метою створення необхідного резерву ліків та засобів медичного призначення готується відповідний проект рішення.

Члени погоджувальної ради розглянули питання порядку денного та висловили свої пропозиції.

**Любомир Онуфрик** – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою поінформував присутніх, що комісія пропонує зняти з порядку денного і перенести на доопрацювання питання №№ 31, 33, 34, 46, 51.

Головуючий поставив на голосування пропозиції щодо зняття з порядку денного питань №№ 31, 33, 34, 46, 51.

**Голосували:** за – 7, проти – 0, утрималось - 1.

З метою впорядкування пленарного засідання секретар міської ради запропонував такі зміни:

- питання 83,84,85,86,87 – розглянути після питання №3.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного двадцять п'ятої сесії з запропонованими змінами.

**Голосували:** за – 7, проти – 0, утрималось - 1.

**Вирішили:**

Погодити порядок денний двадцять п'ятої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР